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Ολοκληρώθηκε η θητεία του Μητροπολίτης 
Κίτρους ως μέλους της ΔΙΣ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Ολοκληρώθηκε την Τρίτη 27 Αυγούστου η διήμερη και 
τελευταία συνεδρίαση της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, της 168ης Συνοδικής Περιόδου. 
Έτσι ολοκληρώθηκε και η θητεία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, 
ο οποίος είχε αναλάβει καθήκοντα μέλους της Διαρκούς Ιεράς 
Συνόδου από 1 Σεπτεμβρίου 2023 μέχρι 31 Αυγούστου 2024.

Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος Β’ 
ευχαρίστησε τους Σεβασμιωτάτους Συνοδικούς Μητροπολίτες για την επί ένα έτος 
αρμονική συνεργασία σε επίμαχα, σημαντικά αλλά και τρέχοντα υπηρεσιακά 
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ζητήματα της Εκκλησίας της Ελλάδος, τα οποία επιτυχώς αντιμετωπίσθηκαν με 
σύνεση και διάκριση. Τέλος, ευχήθηκε στους Συνοδικούς Μητροπολίτες κάθε 
αγαθό, ώστε να συνεχισθεί απρόσκοπτα το έργο της Εκκλησίας προς δόξαν Θεού.
Τον Μακαριώτατο Πρόεδρο αντιφώνησε ο Αντιπρόεδρος της Διαρκούς Ιεράς 
Συνόδου, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ. 
Αρχικά, έκανε σύντομη αναδρομή στον τρόπο λειτουργίας της παρούσης 
Συνοδικής Περιόδου, επισημαίνοντας την υποδειγματική καθοδήγηση του 
Μακαριωτάτου επί μείζονος σημασίας ζητήματα και ευχαριστώντας όλα τα 
Συνοδικά Μέλη, τους Γραμματείς και το Προσωπικό του Συνοδικού Μεγάρου για 
την αγαστή συνεργασία.
Κατά τη διάρκεια των Συνοδικών καθηκόντων του, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος 
συμμετείχε σε όλες τις συνεδριάσεις της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου και των 
εργασιών διαφόρων Συνοδικών Επιτροπών, του Πρωτοβάθμιου Συνοδικού 
Δικαστηρίου και άλλων εκκλησιαστικών θεσμών. Επίσης, εκπροσώπησε την 
Εκκλησία της Ελλάδος σε διάφορες εκδηλώσεις στην Ελλάδα και το Εξωτερικό, 
Συνέδρια και Εκκλησιαστικές Εκδηλώσεις.
Κατά την τελευταία συνεδρίαση της Διαρκούς Συνόδου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Γεώργιος υπέβαλε αναλυτική αναφορά σχετικά με την εκδημία, 
την ταφή και το Τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτου 
πρώην Κίτρους Γέροντος Αγαθονίκου.
Συγκεκριμένα, ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο γα την εκπροσώπησή του στη 
Νεκρώσιμη Ακολουθία, στην οποία, όπως τόνισε, συμμετείχαν 36 Αρχιερείς, 
αριθμός πρωτοφανής για κηδεία Αρχιερέα.
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιος, ο οποίος 
προέστη στη Νεκρώσιμη Ακολουθία εκ μέρους του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου, 
επισήμανε την υποδειγματική φροντίδα νοσηλείας του ασθενούντος Μητροπολίτου 
επί πολλά έτη, αλλά και την άψογη διοργάνωση της Νεκρώσιμης Ακολουθίας και 
της υψηλής τιμής που αποδόθηκε στον αείμνηστο Ιεράρχη τόσο από τον διάδοχό 
του κ. Γεώργιο, αλλά και από τον Ιερό Κλήρο, τους Άρχοντες και τον πιστό λαό της 
Πιερίας. Προς την ίδια κατεύθυνση κινήθηκαν και τοποθετήσεις άλλων Συνοδικών 
Ιεραρχών.
Πριν την αναχώρησή του από το Συνοδικό Μέγαρο, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, ζήτησε την ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
κ.κ. Ιερωνύμου, τον ευχαρίστησε για την εμπιστοσύνη που του έδειξε σε κάθε 
περίσταση και τον κάλεσε να επισκεφθεί την Πιερία, δοθείσης ευκαιρίας.


